
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до звіту про результати виконання 

«Програми розвитку цивільного захисту, запобігання виникненню та ліквідації надзвичайних 
ситуацій м. Білгорода-Дністровського за 2025»

Враховуючи вимоги рішення Білгород-Дністровської міської ради від 05.04.2024 р. 
№1121 «Про внесення змін до Порядку розроблення, фінансування, моніторингу міських 
цільових програм та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням Білгород-
Дністровської міської ради від 30.07.2020 р. №1345-VІІ» (далі-Порядок), відділом з питань 
цивільного захисту, оборонної та надзвичайних ситуацій міської ради відпрацьовано звіт 
«Про результати виконання «Міської програми розвитку цивільного захисту, запобігання 
виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій м. Білгорода-Дністровського за 2025» 
(далі-Програма).

1. Мета Програми та результати її досягнення.

Метою програми є розвиток цивільного захисту, забезпечення стабільного 
функціонування міської субланки територіальної підсистеми єдиної державної системи 
цивільного захисту, послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру (далі - надзвичайні ситуації), підвищення рівня 
безпеки населення і захищення Білгород-Дністровської міської територіальної громади від 
наслідків таких ситуацій, а також мінімізація матеріальних і фінансових витрат від впливу 
прогнозованих надзвичайних ситуацій та економічних затрат у період ліквідації їх наслідків, 
підвищення рівня захисту об'єктів та місць з масовим перебуванням людей.

2. Фінансування.
Фінансування Програми здійснювалося з бюджету Білгород-Дністровської міської 

територіальної громади, а саме:
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Виконавчий комітет Білгород-
Дністровської міської ради; 

Фінансове управління Білгород-
Дністровської міської ради; 

Департамент житлово-
комунального господарства та 

капітального будівництва; 
управління освіти Білгород-

Дністровської міської ради; КП 
«Білгород-

Дністровськводоканал», КП 
«Житлово-експлуатаційне 

об’єднання №1».

4 476,99 1 618,032 36,14 %



3. Оцінка ефективності виконання Програми.

Згідно з показниками виконання Програми розвитку цивільного захисту, запобігання 
виникненню та ліквідації надзвичайних ситуацій на 2025 рік, обсяг фактичного фінансування 
за загальним фондом склав 1 618,032 тис. грн. При плановому показнику у 4 476,99 тис. грн, 
рівень виконання видаткової частини програми на звітну дату становить 36,14 %. 

Заходи Програми в цілому виконані, за винятком окремих пунктів, що втратили 
актуальність у звітному періоді, або були реалізовані частково. Неповне виконання зумовлене 
необхідністю коригування програмних заходів та обмеженими можливостями фінансування з 
бюджету міської територіальної громади».

Начальник відділу з питань цивільного захисту,
та надзвичайних ситуацій  міської ради                                                         Михайло ЛАВРИК


